



Technical fluids - Aerosols

## **Eurol Underbody Coating Spray 400ML**

Underbody anti-corrosion spray

## **Beschreibung**

Eurol Underbody Coating Spray is a wax/bitumen based Underbody Coating with anticorrosive properties.

Eurol Underbody Coating Spray is suitable for de underside of cars, trucks, busses, trailers, caravans, cargo containers, etc.

Eurol Underbody Coating Spray is sound absorbing and well resistant against rust and oxidating effects of chemicals.

Eurol Underbody Coating Spray gives a firm, non sticky coating and protects against chipping, salt, rust, water, ice, snow and corrosion.

Eurol Underbody Coating Spray must be shaked well before use. The to be treated surface must be clean and degreased. Test the spray if necessary. Spray at approx. 20 cm from the object. Apply the desired quantity.

Use Eurol Underbody Coating Spray only in well ventilated areas. In case of eye contact immediately rinse eyes with plenty of water. Flammable substance.

Eurol Underbody Coating Spray has a shelf life of 3 years in an unopened container in a cool and dry place with a temperature range between +5°C and +25°C.

## Physikalische Eigenschaften

Farbe	Schwarz	
Dichte bei 20°C	0.931 kg/L	ASTM D 4052

Artikelnummer E701474 Version 1.1, 18-06-2019